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 1 

 

POLIAKOFF, d'après : 

Composition abstraite  

"Ch. Solier grav." 

Gravure signée dans la planche, numérotée 45/180. 

76 x 54,5 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 2 

 

Vincent GUIRO (1935) 

Échange  

Lithographie polychrome sous verre signée en bas à droite, titrée, numérotée 
7/50 et datée "69" au graphite. 

50 x 65 cm 

(Papier légèrement ondulé). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 3 

 

École française vers 1700, atelier de Hyacinthe Rigaud 

Portrait de Louis XIV en costume de sacre 

Toile transposée sur toile. 

146, 5 x 114,5 cm 

(Soulèvements et manques). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

8000 / 12000 

 4 

 

École française du XVIIe siècle 

Sainte Famille 

Huile sur toile. 

101,5 x 79 cm 

(Restaurations anciennes). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

600 / 800 
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 5 

 

École du XIXe siècle 

Architecture  

Huile sur toile. 

23 x 18 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 6 

 

Deux plats ovales chantournés modèles aux filets et monogrammes, en argent 
925 millième. 

Poinçon Minerve. 

Dimensions : 38 x 26,5 cm et 48,5 x 30,5 cm 

Poids : 757 g et 1081 g 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

450 / 500 

 7 

 

Saucière en argent 925 millième.  

Poinçon Minerve. 

Dimensions : 15,5 x 24,5 x 15,5 cm 

Poids : 829 g 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 250 
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 8 

 

MEISSEN : 

Partie de service en porcelaine comprenant un bol, une timbale et quatre 
coquetiers, à décor polychrome et or de soldats. 

Marqués. 

Époque XVIIIe siècle. 

Diamètre du bol : 16,5 cm 

Hauteur de la timbale : 12,8 cm 

Hauteur des coquetiers : 6 cm 

(Un coquetiers avec fêlures, un coquetier avec un petit éclat). 

 

On y joint deux tasses à décor polychrome et or de fleurs. 

Diamètre : 8 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 

 9 

 

MEISSEN :  

Verseuse en porcelaine à décor polychrome et or de jetées de fleurs, le versoir 
zoomorphe. 

Marquée. 

Époque XVIIIe siècle. 

Hauteur : 16 cm 

(Un petit éclat sous le couvercle, légères égrenures). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 
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 10 

 

SEVRES :  

Tasse litron et sa sous-tasse en porcelaine à décor polychrome et or d'un semis 
de roses, alternée d'une frise de pois or sur fond bleu lapis. 

Époque Louis XVI. 

Hauteur de la tasse : 6 cm 

Diamètre de la sous-tasse : 12 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 400 

 11 

 

SEVRES :  

Paire de coquetiers en porcelaine à décor polychrome et or de jetées de fleurs. 

On y joint une tasse litron et une sous-tasse. 

Époque XVIIIe siècle. 

Hauteur et diamètre des coquetiers : 4,5 cm / 4,5 cm 

Hauteur de la tasse : 6 cm 

Diamètre de la sous-tasse : 12,5 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 

 12 

 

VIENNE :  

Groupe en porcelaine à décor polychrome et or représentant un orchestre. 

Marqué. 

Époque XIXe siècle. 

Hauteur : 28 cm 

Diamètre : 15 cm 

(Fêlures). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 
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 13 

 

SAXE : 

Paire de tasses couvertes et leurs sous-tasses en porcelaine à décor polychrome 
de scènes animées dans des cartouches, les fonds en camaïeu rose. 

Époque XIXe siècle. 

Hauteur des tasses couvertes : 9,5 cm 

Diamètre des sous-tasses : 13,7 cm 

(Fêlures sur une sous-tasse). 

Marquées. 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 14 

 

MINTON :  

Suite de trois tasses à café et leurs sous-tasses en porcelaine à décor polychrome 
de jetées de fleurs. 

Marquées. 

Époque XIXe siècle. 

Hauteurs des tasses : 6,2 cm / 6,2 cm / 5,9 cm 

Diamètres des sous-tasses : 12,2 cm / 12,4 cm / 12,3 cm 

(Une tasse avec une anse cassée et recollée, une sous-tasse avec fêlures). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 
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PARIS :  

Paire de vases en porcelaine à décor polychrome et or de cavaliers et phénix dans 
des réserves, les parties inférieures ornées de feuilles d'acanthe. Bustes de 
femmes à l'antique sur les côtés. Bases en marbre noir. 

Époque Empire. 

Hauteur : 26 cm 

(Petits éclats, cols rôdés). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 16 

 

BERLIN (KPM) :  

Grande plaque rectangulaire en porcelaine à décor polychrome représentant 
Saint-François-Xavier en ermite dans sa grotte, d'après un tableau de Gérard Dou. 

Époque XIXe siècle. 

Dimensions : 38,7 x 30,7 cm 

(Marquée en creux au revers avec la numérotation 15-12). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

600 / 800 

 17 

 

BERLIN (KPM) :  

Groupe en porcelaine à décor polychrome au naturel, représentant une pie 
observant un escargot sur une branche d'arbre. 

Marqué. 

Époque XXe siècle. 

Hauteur : 28 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 
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 18 

 

Dans le goût de Sèvres : 

Tasse trembleuse couverte et sa sous-tasse en porcelaine à décor polychrome et 
or d'attributs dans des réserves soulignées de palmettes. Prise en forme de 
bouton. 

Hauteur de la tasse : 10,2 cm 

Diamètre de la sous-tasse : 14 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 19 

 

Dans le goût de Sèvres : 

Tasse litron et sa sous-tasse en porcelaine à décor polychrome et or dans des 
médaillons de paysages alternés de fleurs. 

Hauteur de la tasse : 6,2 cm 

Diamètre de la sous-tasse : 12,5 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 20 

 

MILLET, Paul (1870-1950)  

Pot-pourri en céramique émaillée bleu turquoise nuancée et or. Monture en 
argent (950/1000e). 

Marqué. 

Hauteur : 14 cm 

(Fêlures au couvercle). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 
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 21 

 

Cartel à poser de forme architecturée, à décor marqueté en première partie de 
laiton sur fond d'écaille de tortue teintée rouge. Ornements en bronze ciselé et 
doré. 

Cadran en bronze doré à cartouches en émail et chiffres romains, signé Masurier 
à Paris. 

Mouvement à fil.  

Époque Louis XIV. 

Dimensions : 63 x 32 x 14 cm 

(Nombreux manques et soulèvements à la marqueterie, fentes, oxydations, la 
vitre à refixer, balancier rapporté). 

 

Il s'agit probablement d'Antoine Mazurier ou Le Mazurier, exerçant à Paris de 
1637 à 1649. 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

800 / 1200 

 22 

 

Baromètre-thermomètre selon Réaumur, l'encadrement ovale en bois sculpté et 
doré sommé d'attributs musicaux et rameaux de laurier, avec ses tubes à 
Mercure.  

Époque Restauration. 

Hauteur : 90 cm 

Largeur : 50 cm 

(Reprises et soulèvements à la dorure). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 180 
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 23 

 

Pendule borne en bronze doré et bronze à patine brune, illustrant une scène 
antique. 

Les angles en façade flanqués de génies ailés. 

Cadran émaillé blanc à chiffres romains et arabes, signé « à Paris ». 

Mouvement à fil. 

Époque Empire. 

Dimensions : 29 x 21 x 12 cm 

(Quelques oxydations et usures, petits éclats à l'émail du cadran au niveau des 
carrés de remontage). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

800 / 1000 

 24 

 

Petite glace rectangulaire en bois sculpté et redoré. 

Époque XVIIIe siècle. 

Dimensions : 56,5 x 27,5 cm 

(Restaurations et reprises à la dorure). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 25 

 

Importante glace de cheminée rectangulaire en stuc doré, sommée d'un noeud 
de ruban flanqué de fleurs. 

Époque fin du XIXe siècle. 

Dimensions : 176 x 133,5 cm 

(Quelques petits éclats et manques). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 
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 26 

 

Glace rectangulaire en bois sculpté, doré et laqué vert, le fronton ajouré à décor 
d'un médaillon sommé d'un noeud de ruban et flanqué de perles. 

Style Louis XVI, XIXe siècle. 

Dimensions : 92 x 44 cm 

(Petits accidents). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe.  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 27 

 

Tapisserie en laine et soie représentant une scène de chasse près d'un cours 
d'eau en lisière de forêt. 

Époque début du XVIIIe siècle. 

Dimensions : 250 x 213 cm (environ, car la tapisserie était repliée vers l'intérieur 
sur les 4 côtés et fixée sur un panneau lors de la séance photo). 

(Rentraitures). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

  

1500 / 2000 

 28 

 

AUBUSSON :  

Verdure 

Tapisserie en laine. 

Époque XVIIIe siècle. 

Dimensions : 262 x 300 cm (environ,  car la tapisserie était repliée vers l'intérieur 
sur les 4 côtés et fixée sur un panneau lors de la séance photo). 

(Restaurations). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

800 / 1000 
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 29 

 

Encrier de bureau à décor marqueté en première et contrepartie de laiton et 
d'écaille de tortue teintée rouge. 

Époque Napoléon III. 

Dimensions : 6,5 x 35 x 19,5 cm 

(Petits manques, usures). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 180 

 30 

 

Boîte à gants à décor marqueté en première et contrepartie de laiton et d'écaille 
de tortue teintée rouge. 

Époque Napoléon III. 

Dimensions : 8 x 26 x 10 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 31 

 

Paire de chenets et leurs fers en bronze à patine naturelle à décor de tritons. 

Travail probablement hollandais. 

Dimensions : 34 x 19 x 48 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 
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 32 

 

Coffret de toilette en acajou et placage d'acajou incrusté de filets de laiton, 
contenant un nécessaire en argent (950/1000e), cristal, ivoire et métal. 

Serrure signée Th. Année, 18, rue Chapon à Paris. 

Époque fin du XIXe siècle. 

Dimensions : 12 x 25,7 x 18,6 cm 

(Fentes). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 33 

 

Obélisque en plexiglas sur un socle en plexiglas noir. 

Signé "Bodin octobre 79". 

Dimensions : 64 x 17,5 x 17,5 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 34 

 

CHINE :  

Ensemble de trois coupes en porcelaine à bords polylobés, à décor polychrome 
sur fond bleu turquoise. 

Marques apocryphes Daoguang. 

Hauteurs : 8,5 cm / 8,5 cm / 9 cm 

Diamètres : 14 cm / 19 cm / 19,5 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 
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 35 

 

CHINE :  

Plat creux en porcelaine aux émaux de la famille verte, à décor d'un phénix en vol 
parmi des fleurs épanouies. 

Époque Kangxi. 

Hauteur : 5 cm 

Diamètre : 31 cm 

(Cassé et restauré). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 36 

 

Lustre à huit bras de lumière en bronze à patine brune et bronze doré. 

Époque Empire. 

Hauteur : 92 cm 

(Restauré par la Maison Bagués, quelques éclats aux pampilles). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

800 / 1200 

 37 

 

Paire de flambeaux en bronze ciselé et doré et bronze à patine brune. 

Époque Empire. 

Hauteur : 30 cm 

(Quelques oxydations et usures, fissures de fonte aux bobèches). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

500 / 600 



 

Vente du 15/09/2022 - ONL 
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 38 

 

Lustre à six bras de lumière en laiton patiné, orné de pampilles améthyste, 
ambrés et incolores. 

Style Louis XV. 

Hauteur : 76 cm 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 39 

 

Paire d'appliques à trois bras de lumière en bronze verni or, ornées de pampilles 
en cristal facetté. 

Style Louis XV. 

Hauteur : 62 cm 

(Oxydations, légers éclats aux pampilles). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 40 

 

Paire d'appliques à deux bras de lumière en bronze doré, la platine sommée d'un 
pot à feu. 

Style Louis XVI. 

Hauteur : 36 cm 

(Oxydations). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 



 

Vente du 15/09/2022 - ONL 
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 41 

 

Flambeau en métal argenté, modèle à cotes pincées et coquilles. 

Style Louis XV. 

Hauteur : 26,5 cm 

(Monté en lampe). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 42 

 

Paire de flambeaux en bronze ré-argenté. 

XIXe siècle. 

Hauteur : 33 cm 

(Montés en lampe). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 43 

 

Paire de petits flambeaux en bronze argenté, modèle à pans coupés. 

Hauteur : 18,5 cm 

(Montés en lampe). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 
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 44 

 

Bureau plat de forme rectangulaire, en bois fruitier, ouvrant par trois tiroirs en 
ceinture et un en ceinture sur le second grand côté. Pieds arqués. Ornements en 
bronze verni. 

Ancien travail rustique. 

Dimensions : 80 x 150 x 80 cm 

(Nombreuses restaurations, manque 2 serrures). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

500 / 700 

 45 

 

Commode arbalète en noyer mouluré, ouvrant par cinq tiroirs sur trois rangs 
séparés par des traverses. Les montants à réserves reposent sur des pieds droits. 
Plateau à bec de corbin. 

Ancien travail rustique. 

Dimensions : 83 x 124 x 71 cm 

(Restaurations, parties insolées, trous de vers). 

Ornementation en bronze verni telles que poignées de tirages et entrées de clés. 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 500 

 46 

 

Coiffeuse à décor marqueté de corbeilles de fleurs et branchages fleuris. Pieds 
cambrés. 

Époque Louis XV. 

Dimensions : 72,5 x 79,5 x 46 cm 

(Fentes, accidents et manques sur les plateaux de marqueterie). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 
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 47 

 

Tabouret de pieds en bois laqué gris. 

Époque fin du XVIIIe siècle. 

Dimensions : 17 x 38 x 33 cm 

On y joint un tabouret de pieds de style Louis XV. 

Dimensions : 20 x 40 x 30 cm 

(Cassé). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 48 

 

Table volante de forme rectangulaire, en placage d'acajou, ouvrant par un rideau 
et un petit tiroir. Plateau de marbre brèche d'Alep encastré. Pieds fuselés. 

Époque Louis XVI. 

Dimensions : 82,5 x 54,5 x 34,5 cm 

(Renforts, insolée, accidents et restaurations au marbre). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 49 

 

Armoire en chêne mouluré et sculpté. 

Époque XVIIIe siècle. 

Dimensions : 240 x 150 x 65 cm 

(Fentes et petits éclats). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 
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 50 

 

Console demi-lune en placage d'acajou, ouvrant par un tiroir en ceinture et deux 
tiroirs en chetrons, actionné par un poussoir secret. Ornementation de bronzes 
finement ciselés et dorés. 

Plateau de marbre brocatelle d'Espagne. 

Style Louis XVI, circa 1900. 

Dimensions : 89 x 118 x 51 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

1500 / 1800 

 51 

 

Petit guéridon à décor marqueté de croisillons, reposant sur quatre pieds fuselés 
réunis par une entretoise ajourée. 

Style Louis XVI, dans le goût de Weisweiler, circa 1900. 

Dimensions : 74 x 45 cm 

(Montages à resserrer). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

500 / 700 

 52 

 

Petite commode d'entre-deux en placage d'acajou, ouvrant par trois tiroirs. Pieds 
griffes. 

Plateau de marbre noir. 

Époque Consulat. 

Dimensions : 79 x 78,5 x 41 cm 

(Manques au placage notamment sur les côtés). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

200 / 300 
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 53 

 

Console rectangulaire en acajou et placage d'acajou flammé, ouvrant par un tiroir 
en ceinture. 

Les montants en volutes se terminant par des pieds patins réunis par un plateau 
d'entrejambe. 

Plateau de marbre jaune orangé veiné. 

Époque Restauration. 

Dimensions : 88 x 96 x 46 cm 

(Marbre restauré). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 54 

 

Petite armoire à hauteur d'appui en noyer, à colonnes à demi-engagées. 

Époque Restauration. 

Dimensions : 145 x 98 x 46 cm 

(Fentes). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 55 

 

Paire de fauteuils à dossier plat légèrement incliné en bois teinté. Consoles 
d'accotoirs en crosse. 

En partie d'époque Restauration. 

Dimensions : 60 x 62,5 x 50 cm 

(Parties refaites et nombreuses restaurations). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 
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 56 

 

Desserte rectangulaire en acajou et placage d'acajou, ouvrant par deux tiroirs en 
ceinture et présentant deux plateaux superposés, réunis par des pieds fuselés en 
parapluie. 

Plateau de marbre noir à gorge. 

Époque Louis-Philippe. 

Dimensions : 98 x 114 x 43 cm 

(Usures et petits accidents au placage). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 57 

 

Commode en placage de ronce, ouvrant par cinq tiroirs sur cinq rangs séparés par 
des traverses, dont un dissimulé en doucine et formant écritoire et un autre 
dissimulé en plinthe. 

Plateau de marbre gris veiné à gorge. 

Époque Louis-Philippe. 

Dimensions : 102 x 126 x 55 cm 

(Fentes et parties insolées). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 58 

 

Importante armoire de forme architecturée en chêne mouluré et sculpté. 

Travail autrichien ou allemand, XIXe siècle. 

Dimensions : 226 x 177 x 66 cm 

(Fentes et manques). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 
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 59 

 

Semainier en placage de bois de rose dans des encadrements d'amarante. 

Plateau de marbre blanc (rapporté). 

Époque fin du XIXe siècle. 

Dimensions : 117,5 x 50 x 32 cm 

(Nombreux accidents et manques, pieds coupés). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 

 60 

 

Table d'appoint à décor marqueté de feuillages sur fond de palissandre. 

Signée E. GALLE. 

Circa 1900. 

Dimensions : 76 x 55 x 31,5 cm 

(Manques à la marqueterie). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

300 / 400 

 61 

 

Console d'applique en bois sculpté, soutenue par deux angelots. 

Plateau de marbre blanc veiné gris à cavet renversé. 

Époque XIXe siècle. 

Dimensions : 86,5 x 96 x 40 cm 

(Fentes et petits soulèvements à la dorure, marbre rapporté). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 
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 62 

 

Paire de lits jumeaux en laiton verni. 

Circa 1900. 

Dimensions : 126 x 90 x 200 cm 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 63 

 

Paire de tables de chevet en bois teinté, ouvrant par un tiroir. 

Piétement en X. 

Après 1900. 

Dimensions : 55,5 x 40 x 35 cm 

(Taches et décolorations). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 64 

 

Bibus en placage d'acajou, présentant trois compartiments. Montants fuselés et 
cannelés.  

Plateau de marbre brèche encastré à galerie. 

Style Louis XVI, XXe siècle. 

Dimensions : 126 x 61 x 33 cm 

(Galerie à refixer en partie). 

 

Expert : MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE 

06 78 62 87 55 - morgan.blaise@gmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 
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 65 

 

Paire de bergères et repose-pied en velours vert. 

Bergères : 74 x 72 x 66 cm 

Repose-pied : 42 x 70 x 70 cm 

(Velours usés, petits accidents aux pieds). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 120 

 66 

 

DE SEDE EXCLUSIV, Canapé trois places en cuir marron clair / taupe. 

Dimensions : 77 x 224 x 85 cm 

(Usures, légères griffures et taches au cuir). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 67 

 

Ensemble de 2 bureaux d'écoliers en bois naturel, à un caisson latéral ouvrant à 
deux tiroirs sur deux rangs. La structure et le piétement en métal laqué noir. 

Circa 1970. 

Dimensions : 71 x 98,5 x 60 cm et 71 x 99,5 x 60 cm 

(Usures et taches aux plateaux). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 150 

 68 

 

Ensemble de 15 bouteilles de vins de Bordeaux comprenant :  

- 4 bouteilles de Château Mourlannes, Grand vin de Bordeaux, 1999. 

- 4 bouteilles de Château Mouchac la Rame, 1998. 

- 4 bouteilles de Château La Favière, Cuvée Saint-Vincent 1999. 

- 2 bouteilles de Château Cazau-Martet, 2000. 

- 1 bouteille de Château Tour Peyronneau, Saint-Emilion Grand-cru 2001. 

 

On y joint :  

5 bouteilles de vin d'Alsace Ernest Preiss, Pinot gris, cuvée particulière 2005. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 120 
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 69 

 

Ensemble de 10 bouteilles de Château Fleur de Musset, Montagne Saint-Emilion 
2003. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 80 

 70 

 

Ensemble de 5 bouteilles de vins mousseux comprenant :  

- 2 bouteilles L'Extra par Langlois, Crémant de Loire brut rosé. 

- 1 bouteilles de Clairette de Die tradition, doux, Jaillance. 

- 1 bouteille Cuvée réservée, Crémant de Loire, brut, Monmousseau. 

- 1 bouteille de Crémant de Bourgogne brut, Louis Bouillot, "Perle de Vigne". 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le lundi 26 
septembre 2022 sur rendez-vous, à partir de 10h, à Paris XVe. 

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 
Nombre de lots : 70 


